

友善高齡健康受肯定 賽諾菲榮獲國家生技醫療品質獎銅獎



賽諾菲榮獲第 27 屆國家生技醫療品質獎銅獎，由經濟部長郭智輝親自頒獎，
台灣賽諾菲基礎醫療事業處處長葉衍葳代表領獎

第 27 屆國家生技醫療品質獎於日前（01/16）舉行頒獎典禮，賽諾菲榮獲高齡健康暨長照組產品類銅獎，是此類別中唯一獲得肯定的外商藥廠。此一殊榮彰顯了賽諾菲在醫藥研發上的卓越成就，並展現其以追求科學奇蹟改善人們生活為核心的企業宗旨。

國家生技醫療品質獎由國家生技醫療產業策進會（生策會）及生策中心主辦，是國內醫療健康產業最具權威性的獎項，象徵著專業與品質的卓越標竿。該獎項旨在推動醫療品質的提升，激勵產業界、醫療機構以及政府攜手共同為健康台灣的願景而努力。

公司治理、產品特色、安全性、品質管理以及應用效益是這個獎項的四大指標。賽諾菲此次以長效基礎胰島素脫穎而出，該產品搭配的注射方式，考量高齡族群需求，不僅操作簡便，更提供長效胰島素，幫助糖友平穩控糖，且其療效與安全性皆已通過臨床試驗以及真實世界研究數

據的充分驗證¹²³，並持續進行上市後安全監測。評審專家一致認為，這款產品對高齡糖尿病患者健康管理帶來了顯著助益。



財團法人生技醫療科技政策研究中心創辦人暨董事長王金平為賽諾菲同仁加油打氣

隨著台灣邁入超高齡化社會，糖尿病在高齡人口中的普及率逐年上升，對個人健康及整體醫療系統造成重大挑戰⁴。高齡糖尿病患者面臨血糖波動控制、低血糖風險降低以及多重慢性病管理等挑戰⁵，賽諾菲的產品不僅改善了治療流程，也方便患者及照護者的日常管理，進一步提升患者的治療順從性與生活品質。

針對此次獲獎，賽諾菲香港台灣總經理林嘉莉表示：「賽諾菲秉持以病人為中心的理念，並以科學為基礎，持續投入研發，推動更多創新治療，並與全球醫療機構和研究單位合作，提升醫療技術和服務水平。賽諾菲的願景是成為引領醫藥領域創新的領導者，為改善人們的生活做出更大的貢獻。」

¹ Ritzel R, et al. Diabetes Care. 2018 Aug;41(8):1672-1680.

² TS Bailey, et al. Diabetes Obes Metab. 2019 Nov;21(11):2384-2393.

³ Bolli GB, et al. Diabetes Obes Metab. 2021 Jul;23(7):1588-1593.

⁴ 糖尿病關懷基金會：台灣老年族群糖尿病流行病學-<https://www.dmcare.org.tw/article/452>

⁵ 糖尿病關懷基金會：銀髮族糖尿病的治療-<https://www.dmcare.org.tw/article/513>



賽諾菲榮獲第 27 國家生技醫療品質獎《高齡健康暨長照產品類》銅獎，是此類別中唯一得獎的跨國藥廠

賽諾菲總部位於法國巴黎，是多元化的全球醫療保健公司，致力幫助人類應對健康挑戰，將科學創新轉化為整合性醫療照護方案。賽諾菲據點遍布 70 多個國家，為法國第一、全球第六大、台灣第三大醫療保健公司，於 2023 年投入超過 67 億歐元的資金於創新藥品與疫苗研發。賽諾菲為多種罕見疾病提供首款或第一線治療，以及建立糖尿病和心血管疾病臨床標準

治療，也矢志公共衛生承諾，每年幫助數以百萬人類免於流感的侵害，更致力成為免疫領域領導者，研發同類第一（First-in-class）與同類最佳（Best-in-class）的醫療保健解決方案。

###